F E L H Í V Á S 
Felsőoktatásban tanuló hallgatók figyelmébe 

A Balatonfüred Város Önkormányzata felhívja a felsőoktatásban tanuló tehetséges balatonfüredi fiatalok figyelmét Balatonfüred Város Önkormányzatának 2000. február 24-én alapított városi ösztöndíjának következő fordulójára.

Az ösztöndíj elbíráló bizottság döntése alapján félévente, tíz – kiváló tanulmányi eredményével (korrigált kreditindex alapján számított) kitűnő – legalább 5 éve életvitel szerint Balatonfüreden állandó lakóhellyel rendelkező, első diplomája megszerzése céljából egyazon felsőoktatási intézményben, nappali tagozaton tanuló hallgató részesülhet az ösztöndíjban.

Az ösztöndíj többször elnyerhető, de egymást követő félévben nem.
A hallgatók a pályázati dokumentációt (adatlap, hivatalos tanulmányi teljesítési igazolás, motivációs levél, kulturális, sport, egyéb teljesítményért nyert oklevelek másolatai)

2025. március 5-ig 

nyújthatják be a Balatonfüredi Közös Önkormányzati Hivatal Művelődési, Oktatási, Sport és Idegenforgalmi Osztályára.

A pályázatokat - a 17/2015.(V.29.) sz. önkormányzati rendelet 2.§ (1) és (2) bekezdésében meghatározott szempontok alapján 2024. március 25-ig bírálja el a bizottság. A döntésről a pályázók írásbeli értesítést kapnak.

Tájékoztató a melléklettel a Művelődési, Oktatási, Sport és Idegenforgalmi Osztályon (19-es iroda) kérhető, illetve a www.balatonfured.hu honlapról, az Önkormányzat / Hirdetmények / Pályázatok menüpont alatt található és tölthető le.
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