PÁLYÁZATI FELHÍVÁS


Balatonfüred Város Önkormányzata a Balatonfüred belterületi 1538/4 hrsz.-ú ingatlanon kialakításra kerülő nettó 212,4 m2 alapterületű üzlethelyiség bérlet útján történő hasznosítása tárgyában pályázatot hirdet.

Részletes pályázati kiírás a Balatonfüredi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezési, Hatósági és Vagyongazdálkodási Osztályán (8230 Balatonfüred Szent István tér 1. 18-as iroda) beszerezhető.

Az üzlethelyiségben a tervek szerint kenyér, friss pékáru gyártása és árusítása folytatható, azonban Kiíró lehetőséget biztosít kiskereskedelmi, vendéglátóipari továbbá szolgáltató tevékenység illetve a környezetet nem zavaró vendéglátóipari üzem megvalósítására is

A pályázati dokumentáció ára: 10.000,- Ft + áfa, azaz tízezer forint + általános forgalmi adó. Az összeg átutalással fizetendő a Balatonfüred Város Önkormányzata OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11748069-15429207-00000000 sz. költségvetési számlájára (megjegyzés rovat: 1538/4 hrsz. üzlethelyiség, megvásárló neve/cégnév).

A pályázat benyújtásának módja és helye: postai vagy személyes úton, Balatonfüredi Közös Önkormányzati Hivatal, Szervezési, Hatósági és Vagyongazdálkodási Osztály 18-as iroda, 8230 Balatonfüred Szent István tér 1.

A pályázattal kapcsolatban érdeklődni a +36-87-581-246-os telefonszámon és a vagyong@balatonfured.com e-mail címen lehet.
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