PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

MŰVÉSZETI CSOPORTOK NEMZETKÖZI KAPCSOLATTARTÁSÁNAK 2022. ÉVI TÁMOGATÁSÁHOZ

Balatonfüred Város Önkormányzata Humán Erőforrás Bizottsága 39/2022. III.29.) számú határozata szerint, nyílt pályázatot hirdet az önkormányzat 2022. évi költségvetésében elkülönített „Művészeti csoportok nemzetközi kapcsolattartása” keret terhére. A felosztható keretösszeg: 500 000,- Ft (vissza nem térítendő önkormányzati támogatás).

Támogatási cél:

A művészeti csoport nemzetközi vonatkozású kapcsolatait erősítő kiutazása, vendégszereplése, valamint külföldi vendégcsoportok fogadása. 

A megvalósításhoz saját forrás megléte szükséges; a program tervezett összköltségének min. 25%-a. A támogatás intenzitása: 75%.

Elszámolható költségek köre:

Szakmai tartalmú számlák: 
· utazási költség, 
· étkezési költség (alkoholtartalmú ital nem számolható el), 
· szállásköltség, 
· előadói díj, 
· tiszteletdíj, 
· megbízási díj, 
· belépődíjak (pl. múzeum, fürdő); 
· technikai jellegű költségek (hangtechnika, fénytechnika, technikai eszköz bérlése); 
· terembérleti díj, 
· nyomdaköltség, 
· nyomdai előkészítés díja, 
· marketing jellegű költségek.

Pályázatot nyújthatnak be:

Azok a balatonfüredi székhelyű művészeti szervezetek, akik az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény hatálya alá tartoznak, és tevékenységüket Balatonfüreden végzik. Pályázatot nyújthat be továbbá balatonfüredi intézmény, illetve gazdasági társaság által fenntartott művészeti csoport.

A támogatás feltételei:

-
a támogatási összeg kizárólag a művészeti csoport külföldi kiutazásához, vendégszerepléséhez, valamint külföldi csoportok fogadásához használható fel;

-
adott művészeti csoport csak abban az esetben kaphat támogatást, ha a külföldi művészeti csoport viszontfogadására is sor kerül.

Nem részesülhetnek támogatásban:

Azon szervezetek, amelyek az önkormányzat költségvetésén keresztül jutnak egyedi, működési vagy egyéb célú anyagi forráshoz, ugyanazon támogatási célra jelen pályázati keretből nem részesülhetnek támogatásban.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatot kizárólag a pályázati adatlap kitöltésével (az abban meghatározott mellékletek csatolásával) lehet benyújtani.

A pályázatot 1 példányban, nyomtatott formában, vagy kézzel írottan zárt borítékban, az átvételt igazoltatva személyesen vagy ajánlott postai küldeményként az alábbi névre és címre kérjük eljuttatni:

Balatonfüred Város Önkormányzatának Humán Erőforrás Bizottsága

 8230 Balatonfüred, Szent István tér 1.

A borítékra kérjük ráírni: „Művészeti csoportok nemzetközi kapcsolattartásának 2022. évi támogatása”.

A pályázati dokumentumok (kiírás, adatlap, kötelezően benyújtandó mellékletek) letölthetőek a www.balatonfured.hu honlapról (Önkormányzat - Hirdetmények – Pályázatok menüpont), valamint beszerezhetőek a Balatonfüredi Közös Önkormányzati Hivatal 20-as irodájában ügyfélfogadási időben.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. április 29.

(A postabélyegzőn olvasható dátum: 2022. április 28.)

A pályázót egyszeri esetben – 5 napos határidő kitűzésével – hiánypótlásra lehet felhívni.

A pályázat kezelése:

Valamennyi benyújtott pályázat iktatásra és archiválásra kerül. A pályázó szervezetekkel kapcsolatos információkat a pályázat kiírója közérdekű adatnak tekinti, azokat a jogszabály által előírt módon nyilvánosságra hozza.

A pályázat elbírálása:

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 6/2022. (II.28.) rendelet 18. § (3) bekezdése alapján a pályázatok támogatásáról a Humán Erőforrás Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület dönt. Döntését nem indokolja és azokkal kapcsolatos panaszt nem fogad el.

A pályázat elbírálásának határideje a benyújtást követő legközelebbi - a munkaterv szerinti soron következő - képviselő testületi ülés időpontja.

A pályázat eredményéről – a döntést követő 15 napon belül - a pályázó szervezet hivatalos képviselője hivatalos értesítést kap. Amennyiben a pályázó szervezet támogatásban részesül, a döntéssel egyidejűleg tájékoztatást kap a támogatási szerződés megkötésének tervezett időpontjáról, módjáról.

A pályázati támogatás igénybevétele:

A támogatásban részesített szervezettel Balatonfüred Város Önkormányzata támogatási szerződést köt. A pályázati kiírás és a támogatási szerződés ellentmondása esetén a támogatási szerződés rendelkezései az irányadók. A támogatási szerződés megkötését követően a támogatott szervezett neve és a támogatás összege és a támogatás célja Balatonfüred város hivatalos internetes honlapján közzétételre kerül, továbbá a támogatásra vonatkozó adatok az Országos Támogatás-ellenőrzési Rendszerben feltöltésre kerülnek.

A pályázattal kapcsolatban konzultációs lehetőséget a Balatonfüredi Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási időben biztosít személyesen a 19-es irodában, vagy a 87/581-238-as telefonszámon.

A pályázati finanszírozás módja, a támogatás felhasználásának és elszámolásának rendje:

· A támogatás vissza nem térítendő támogatás. A támogatás folyósítása a támogatási szerződésben meghatározott részletek szerint, a szakmai beszámoló és a pénzügyi elszámolás elfogadását követően történhet.

· A támogatott szervezet a támogatás és a saját forrás felhasználásáról – a gazdálkodásukra vonatkozó szabályok szerint – szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles a támogatási szerződésben megjelölt határidőben és módon, az átvételt igazoltatva személyesen, vagy ajánlott postai küldeményként - Balatonfüred Város Önkormányzatának címezve – benyújtani.

· A támogatott szervezet köteles a támogatás felhasználásának, felhasználás megvalósulásának ellenőrzését a Támogató és minden szervezet és hatóság részére biztosítani, amelyeket erre jogszabály jogosít, illetve kötelez. A támogatott köteles az ellenőrzésre feljogosított szervek megkeresésére az ellenőrzés lefolytatásához szükséges tájékoztatást és segítséget megadni, a kért dokumentumokat rendelkezésre bocsátani, a helyszíni ellenőrzést lehetővé tenni.

A pályázathoz szükséges nyilatkozatok:
a)
nyilatkozat arról, hogy a szervezet más pályázaton ugyanerre a célra nem kapott támogatást, vagy kapott ugyan, de az nem elegendő a pályázati cél megvalósításához. Ebben az esetben a forrásösszetételről is nyilatkozni kell;

b)
hozzájárulás a pályázatban foglalt adatok (pályázó/törvényes képviselő/kapcsolattartó neve és adatai/elérhetőségei, igényelt támogatási cél és összeg) kezeléséhez, és közzétételéhez;

 c)
nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a szervezet megfelel az Áht. 48/B §-ában meghatározott követelményeknek;

d)
nyilatkozat arról, hogy a szervezetnek esedékessé vált és meg nem fizetett köztartozása nincs;

e)
nyilatkozat arról, hogy a szervezet megszüntetésére irányadó jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban;

f)
nyilatkozat arról, hogy megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek (azaz hatóság jogerős és végrehajtható határozata ill. jogerős bírósági határozat munkaügyi jogsértést nem állapított meg);

g)
nyilatkozat a támogatási igényben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűségéről, valódiságáról és hitelességéről

h)
nyilatkozat arról, hogy a pályázó átlátható szervezetnek minősül.

j)
nyilatkozat arról, hogy a pályázó a kikötött biztosítékot a támogatási szerződés aláírásáig biztosítja,

k)
nem áll fenn harmadik személy irányában olyan kötelezettsége, amely a támogatás céljának megvalósulását meghiúsíthatja.

A pályázathoz csatolandó mellékletek:
a. a szervezet érvényes alapdokumentumának a szervezet törvényes képviselője által hitelesített másolata 

Amennyiben a pályázó szervezet korábbi évi pályázatához már csatolta érvényes alapdokumentumának hiteles másolatát, akkor nyilatkozat arról, hogy a pályázó szervezet alapdokumentuma azóta nem változott.
b. pénzügyi intézmény által igazolt, vagy ügyvéd által ellenjegyzett vagy közjegyző által hitelesített aláírás mintáját vagy az aláírás minta közjegyző által hitelesített másolatát, 

Amennyiben a pályázó szervezet korábbi évi pályázatához már csatolta pénzügyi intézmény által igazolt, vagy ügyvéd által ellenjegyzett vagy közjegyző által hitelesített aláírás mintáját vagy az aláírás minta közjegyző által hitelesített másolatát, akkor nyilatkozat arról, hogy a pályázó szervezet vezetőjének személye azóta nem változott. 

c. meghívólevél hitelesített másolata;

d. 8 napnál nem régebbi bankszámlakivonat a saját forrás meglétéről;

e. Nyilatkozat a civil szervezetek/művészeti csoportok pályázatához,

f. Nyilatkozat a szervezet átláthatóságáról.

Balatonfüred, 2022. március 29.
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