Előterjesztés

Balatonfüred Városért Közalapítvány 2023. évi feladatairól

Tisztelt Kuratórium! 
A 2023. évi feladatok meghatározásánál különösen figyelembe kell venni a következő tényezőket, melyek a kuratórium munkáját különösen befolyásolják.

A korábbi döntések alapján folytatni szeretnénk:

· a helytörténeti könyvek kiadását

· a Tempevölgy című folyóirat kiadását

· az önkormányzat fejlesztési feladatai és kulturális céljai megvalósításához támogatás biztosítását

· szabad pénzeszközeink esetében a pályáztatási szabályzatunkkal összhangban pályázat kiírását

· emléktáblák, emlékművek állítását

· konferenciák szervezését

· helytörténeti vetélkedő szervezését

A helyi kiadványok mellett megjelenni a könyvpiacon bevételnövelés és népszerűsítés céljából, úgy megjelenésében, mint tartalmában országos érdeklődésre számot tartó könyvekkel is.

Ennek érdekében jelenleg a következő terjesztőkkel szerződtünk: 

Könyvtárellátó, Írók Boltja, Libri, bookline.hu, ELTE jegyzetbolt, Lapker. Xantusz Könyvterjesztővel.  Így gyakorlatilag lefedtük országos szinten a könyvpiacot. 

Több lapbemutatót, könyvbemutatót tervezünk országosan, illetve a napisajtóban és a szaksajtóban igyekszünk megtalálni a lehetőséget, hogy recenziók, könyvismertetők jelenjenek meg kiadványainkról.
2022-ben az Önkormányzat által biztosított támogatások következő voltak: 
Tempevölgy című folyóirat kiadására              
2.000.000 Ft

Működési költségekre



1.233.000 Ft

Ukrán háborús menekültek étkezetetése             500.000 Ft

1.000.000 Ft visszatérítendő támogatást kértünk az Önkormányzattól könyvkiadásra, sajnos a Covid járvány  és a gazdasági helyzet miatt tervezett bevételeink nem realizálódtak, ezért 2022-ben az 1.000.000.- Ft visszafizetésének halasztását kértük.
Könyvek kiadásának anyagi forrása: könyvértékesítési bevételből, pályázati úton,  magánszemélyek, gazdasági társaságok, egyéb szervezetek támogatásával.

Szokásos módon írásban keressük meg valamennyi eddigi és új támogatónkat.

Könyvkiadási terveink: 

Balatonfüredtől a Don-kanyarig. Fotóalbum Csizmazia Darab József fényképeiből Fodor Pál történész ajánlójával. Szerk. Tóbiás Krisztián

P.Miklós Tamás: A Balaton Gőzhajózási Társaság (1845-1887) működése 

Alapítvány kiadásában: 

Burka Tibor: A balatonfüredi futball története (munkacím) 

Dr. Dibusz László a Don-kanyarban eltűnt, hősi halált halt katonák füredi és arácsi hozzátartozóit felkereste anyaggyűjtés céljából,  alapítványunk birtokában van ez a dokumentáció. Interjúk, tábori levelezőlapok, levelek, fényképek, naplók.  melyekből a Doni-katasztrófa 80. évfordulójára a Lipáták Gábor Városi Könyvtárral közösen  kiállítást szervezünk.  

P. Miklós Tamás: A Balaton Gőzhajózási Társaság (1845-1887) működése című kötet bemutatását a Széchenyi ünnepség kísérő rendezvényeként szervezzük, reményeink szerint az Eszterházy Kastélyban, ahol a témához kapcsolódó a balatoni hajózást és a Kisfaludy gőzöst bemutató kamara-kiállítással is készülünk, a rendezvényt a Reformkori Hagyományőrzők Társaságával kívánjuk megrendezni pályázati pénzből.

Könyvsorozatunk kiadványait minden esetben támogatások és pályázati források igénybe vételével tudjuk és akarjuk megjelentetni.

Az arácsi Népházban társszervezői voltunk az Értékek délutánja című rendezvénynek az Arácsért Alapítvánnyal és a Balatonfüred Városi Értéktár Bozottsággal közösen, ahol Füred és Arács értékei mutatkoztak be ehhez kapcsolódó helytörténeti könyveinkkel

Az EKF-hez benyújtott pályázatból szeretnénk tematikus napot szervezni szintén Arácson a malmok témakörében, támaszkodva Wöllner Pál A balatonfüredi malmok című kiadványunkra. Előadások, kézműves foglalkozások, malom-séta, gyerekprogramok színesítenék a tematikus napot. 

Gubicza Ferenc úr javaslatára 2022-ben is megszerveztük az alapítvány  helytörténeti könyvein alapuló helytörténeti vetélkedőt, melyre szeptemberben a Füredi Fiatalok Napja alkalmából került sor a   Balatonfüredi Kulturális Nonprofit Kft., a Polgármesteri Hivatal  és a városi iskolák közreműködésével.

 2023-ban a Füredi Fiatalok Napját (FÜFIN) EKF-es pályázat segítségével kívánjuk megrendezni  a reformkori városrészben  kulturális testvérvárosaink diákjaival.

Alapítványunk tevékenységének hangsúlyai egyre inkább eltolódtak az elmúlt években a helytörténeti kiadványok kiadásától a karitatív feladatok felé.

A Covid-világjárvány új kihívások elé állította a várost is, így alapítványunk az önkormányzat támogatásával Covid-alapot hozott létre, melyhez csatlakoztak magánszemélyek és cégek is. Maszkokra fertőtlentőszerekre,  vitaminokra, segélyekre fordítottuk ezt az összeget. 

Az elmúlt esztendőben külön alapot hozott létre a város az ukrán menekültek megsegítésére. Meleg étellel, élelmiszerrel, egyéb használati cikkekkel támogattuk a Balatonfüreden letelepedett családokat.

Az energiaválság nehéz helyzetbe hozta a kis jövedelmű családokat. Az önkormányzat által szervezett jótékonysági gálán és az egyéb támogatásból befolyt összegből vásárlási utalványokat ajándékoztunk a 130.000 Ft-nál kisebb jövedelmű idős, egyedülálló és családos embereknek. A szervezést Grám Anikóval, Perger Zoltánnéval, a Balatonfüredi Szociális Alapszolgáltató igazgatónőjével és munkatársaival láttuk el. Az utalványok eljuttatásában Gáspár Ákos képviselő volt segítségemre. 

 Az előjelzések szerint a 2023-as év is nehéz lesz gazdasági szempontból, így a rászorulók segényezését támogatások segítségével folytatni fogjuk.

Jó a kapcsolatunk a városban és a megyében működő szervezetekkel, intézményekkel (Balatonfüred Város Önkormányzata, hivatala, Lipták Gábor Városi Könyvtár, Balatonfüred Kulturális Nonprofit Kft., Helytörténeti Egyesület, Balatonfüredi Napló, Veszprém megyei Napló, Füred TV, Veszprém Megyei Helytörténeti Egyesület, helyi borászok, vendéglátósok) Ezt a jó kapcsolatot a 2023. évben is meg kívánjuk tartani.

Köszönöm a Kuratórium éves munkáját, az Önkormányzat és támogatóink hozzá- járulását ahhoz, hogy a Közalapítvány Balatonfüredhez méltóan láthassa el feladatát  2023-ban is. 

Balatonfüred, 2022.. december 6. 


  Molnár Judit sk.


Kuratőrium elnöke

