Az első demokratikus önkormányzat tagjai: Simon Károly, polgármester, Dr. Stommer Mátyás, Dr. Ján László, Dr. Tihanyi László, Pethőné Schultz Ágnes, Dömötör Károly, Dr. Dibusz László, Dr. Hegedűs Zoltán, Schindele György, Schindler Ferenc, Magyaródi József, Somogyi Pál, Csizmazia Szilveszter, Fekete Gyula, Róka Gábor, Zichyné Belinszky Katalin, Pálfi András, Dr. Kiszely Pál, Nagy Jenő, Geipl Miklósné.

1994-ben második alkalommal került sor a helyhatósági választásokra. A megválasztott polgármester: dr. Szalay László. A választójoggal rendelkező állampolgárok közvetlenül választhatták meg a város polgármesterét és 10 egyéni választókerület önkormányzati képviselőjét. A jelölő szervek által állított kompenzációs listákról 7 képviselői helyet töltöttek be. A megválasztott képviselők: Birkás Gyula, Gehl György, Gipl Mikósné, Dr. Hegedűs Zoltán, Dr. Ján László, Dr. Tihanyi László, Pálfy Sándor, Rácz Béla, Dr. Ács Károly, Némethné Káposzta Mária, Dr. Kiszely Pál, Burka Tibor, Zichyné Belinszky Katalin. Kompenzációs listáról jutottak mandátumhoz: Somogyi Pál, Vári Csaba, Balogh Ákos, Baán Barnabás, Fekete Gyula, Szőr Gyula, Geipl Miklósné.

Az 1998-as választásokon Balatonfüred lakói Pálfy Sándort választották a város polgármesterévé. A Képviselő-testület tagjai: dr. Ács Károly, Balogh Ákos, Csizmazia Szilveszter, Erdős Ferenc, Fekete Gyula, Geipl Miklósné, Hári Lenke, Jani Károly, Dr. Kiszely Pál, Kovács Zoltán, Marton Jánosné, Nagy Jenő, Pálffy Károlyné, Dr. Pekó Edit Vászolyi Árpád.

2000. október 8-án időközi helyhatósági választások zajlottak Füreden. Ismét Pálfy Sándort (FIDESZ-FKGP-MDF-MKDSZ) választották a város polgármesterévé. A Képviselő-testület tagjai: Balogh Ákos, Nagy Jenő,Pálffy Károlyné, dr. Lázár János,Pálfy Sándor, dr. Ács Károly, Erdős Ferenc, dr. Kiszely Pál, Burka Tibor, Báán Barnabás, Gombás Béla, Geipl Miklósné, Jani Károly, Fekete Gyula, dr. Nagy Gábor, Kovács Zoltán.

A 2002. évi önkormányzati választáson a balatonfüredi választópolgárok dr. Bóka Istvánt a FIDESZ-MDF-MKDSZ jelöltjét választották meg a város polgármesterének.

Az egyéni választókerületekben megválasztott települési képviselők: dr. Ács Károly (MSZP-SZDSZ), Burka Tibor (MSZP-SZDSZ), Hári Lenke (FIDESZ-MDF-MKDSZ), dr. Kiszely Pál (FIDESZ-MDF-MKDSZ), Kutas Árpád (FIDESZ-MDF-MKDSZ), dr. Lázár János (FIDESZ-MDF-MKDSZ), Pálfy Sándor (FIDESZ-MDF-MKDSZ), Pálffy Károlyné (független), Polonyi Kornél(FIDESZ-MDF-MKDSZ), Schindele György (FIDESZ-MDF-MKDSZ). A kompenzációs listáról mandátumot szerzett képviselők: Csizmazia Szilveszter (FIDESZ-MDF-MKDSZ), Fekete Gyula (Balatonfüredért Polgári Egyesület), Nagy Jenő (MSZP-SZDSZ), Pethőné Schulcz Ágnes(FIDESZ-MDF-MKDSZ), Steierlein Attila (Fiatal Vállalkozók Egyesülete), dr. Szalai Gábor(MSZP-SZDSZ) és Takács Miklós(MSZP-SZDSZ).

A 2006. évi önkormányzati választáson a balatonfüredi választópolgárok dr. Bóka Istvánt a FIDESZ-KDNP-MDF jelöltjét választották meg a város polgármesterének.

Az egyéni választókerületekben megválasztott települési képviselők: Hári Lenke (FIDESZ-KDNP-MDF), Molnár Judit (FIDESZ-KDNP-MDF), Pálffy Károlyné (független), dr. Lázár János (FIDESZ-KDNP-MDF), Pálfy Sándor (FIDESZ-KDNP-MDF), Csizmazia Szilveszter (FIDESZ-KDNP-MDF), Schindele György (FIDESZ-KDNP-MDF), Dr. Kiszely Pál (FIDESZ-KDNP-MDF), Pethőné Schulcz Ágnes (FIDESZ-KDNP-MDF), Kutas Árpád (FIDESZ-KDNP-MDF).

A kompenzációs listáról mandátumot szerzett képviselők: Geipl Miklósné, lemondása után: dr. Ács Károly (MSZP-SZDSZ), Nagy Jenő (MSZP-SZDSZ), dr. Szalai Gábor (MSZP-SZDSZ), Takács Miklós (MSZP-SZDSZ), dr. Tihanyi László (MSZP-SZDSZ), dr. Nagy Gábor (Balatonfüredért Polgári Egyesület), Steierlein Attila (Fiatal Vállalkozók Egyesülete)

