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A XVIII. század végéig csak egy földszintes vendéglőrésze volt a fürdőtelep nyugati részén, (érdekes, hogy a helyiségek ablakai nem délre, a tó felé, hanem a szőlőhegyek felé, a szélirányos oldalra néztek) amelynek padlásán kis szobácskák sorakozhattak a szegényebb sorsúak részére.1803-ban fejeződött be a Nagyvendéglő építése, rá harminc évre készült el a mai Blaha Lujza utcai szárny kiugró, folytatólagos része. Ekkor 52 szoba volt a Nagyvendéglőben. 

1848-ban kezdődtek az újabb építkezések. Bresztyenszky Béla, az akkor tihanyi apát úgy látta, hogy a Nagyvendéglő nem elég kényelmes a vendégek részére, zsúfoltak a helyiségek, ezért külön kávéházat építtetett melléje, fölé pedig étkezőt és tánctermet. Az előtte lévő részt parkosították - a vendégek el is nevezték Gyönyördének. A kávéház ma is üzemel, a felette lévő étterem már megszűnt, annak idején sem volt fedett, csak nyitott szabadtéri étterem. 

A következő építkezés már a szórakozás jegyében valósult meg. A fürdővendégek ugyanis - külföldi példák alapján - szakadatlan szóvá tették, hogy nincs a fürdőn amolyan kurszalon, ahol a vendégek olvashatnak, zongorázhatnak, és más szórakozást űzhetnek, ami minden nevesebb fürdőn megtalálható volt. A rendi káptalan Pannonhalmán már 1875-ben elhatározta: gyógytermet és fedett sétányt kell építeni, ahol a vendégek a szénsavas víz iszogatása közben sétálhatnak. 

Simon Zsigmond tihanyi apát 1877 szeptemberében meg is kezdte az építkezést és így épült meg a fedett sétányszerű  kávécsarnok, ahol ma a Füredi Panteon emléktáblái láthatók, majd pár év múlva az egyemeletes gyógyterem. Az egész építkezés költsége meghaladta a 60 ezer forintot. A használatnak 1879-ben átadott gyógyterem felső része táncteremként funkcionált. A mai kétszintes térmegosztást valószínűleg a 1912-13- nagy építkezések során alakították ki. Ettől kezdve itt rendezték a híres Anna-bálokat. Az alsó, földszinti helyiségben volt olvasóterem, zongoraterem, kártyaszoba, bár a szerencsejáték szigorúan tiltva volt. Mindenesetre ettől kezdve valóban első osztályú gyógyhellyé vált Füred. 

A Nagyvendéglő következő átépítése már 1913-ban volt. Elkészült a második emelet, valamint az udvari rész, és 40 szobával gazdagodott az immár Grand Hotelnek nevezett épület. A régi, egyszerű kis vendéglőből hivalkodó nevet viselő nagy szálloda lett. Volt később Árkád Hotel majd SZOT üdülő. A leromlott állapotú tekintélyes épületet néhány éve teljesen felújították négycsillagos szálloda lett belőle. 
